
人数計 平均

4 3 2 1 0 0

1
学校教育目標や校長の学校経営方針について知って
いる。

16 36 8 3 63 3.03 82.5%

2
幡羅中は、学校だよりや学年・学級通信、ホーム
ページなどで、学校のことや生徒の活動の様子を分
かりやすく伝えている。

44 17 2 0 63 3.67 96.8%

3
幡羅中では、分かりやすく生徒の学力を高める授業
が行われている。

20 35 8 0 63 3.19 87.3%

4
幡羅中は、花や緑、校内・学級の掲示物など、環境
が良い。

41 20 2 0 63 3.62 96.8%

5
幡羅中では、生徒会活動や学校行事など、生徒が主
役になって活動している。

43 17 3 0 63 3.63 95.2%

6
幡羅中の進路指導は、各学年ごとに分かりやすく行
われている。

20 30 12 1 63 3.10 79.4%

7
幡羅中の教育活動について、教職員とＰＴＡとの連
携が図られている。

30 27 6 0 63 3.38 90.5%

8
保護者会や学校行事など、幡羅中は行きやすい場所
になっている。

37 21 5 0 63 3.51 92.1%

9 教職員に安心して子供をまかせることができる。 33 29 1 0 63 3.51 98.4%

10
教職員は、一丸となって生徒たちの教育活動に取り
組んでいる。

28 34 1 0 63 3.43 98.4%

11
教職員は、やさしさと厳しさを持ち、熱心に生徒を
指導している。

31 29 3 0 63 3.44 95.2%

12
教職員は、問題行動に対して、協力して、すぐに解
決している。

26 33 4 0 63 3.35 93.7%

13
教職員は、生徒のことをよく理解し、親身になって
相談にのっている。

30 28 4 1 63 3.38 92.1%

14
教職員は、親の立場に共感的理解を示し、相談しや
すい。

25 33 4 1 63 3.30 92.1%

15
部活動では、顧問の指導のもと、生徒に体力や強い
精神力が身に付いている。

35 22 4 2 63 3.43 90.5%

16
子供には、いじめや差別の解決に向けた人権意識が
身に付いている。

21 37 5 0 63 3.25 92.1%

17 子供は、家庭で宿題や自主学習に取り組んでいる。 22 27 12 2 63 3.10 77.8%

18 子供は、家庭や地域でもあいさつをしている。 31 25 7 0 63 3.38 88.9%

19 子供は、交通マナーやルールを守っている。 28 30 4 1 63 3.35 92.1%

20
子供は、「深谷市あんしんふっかネット」や「深谷
の子『６つの誓い』」を実践している。

14 37 11 1 63 3.02 81.0%

学校に対する意見等

3.35 90.6%

・３に関しては科目によって大きく違いがある様な気がしま
す。
・道徳や学級活動の内容について各クラスの実践が同じ歩
調で行えていると更にありがたいなと思います。
・運動部の活動はさかんですが、文化部が少ないと思いま
す。

○平成２８年度　第一回学校評価　保護者全体まとめ

内容項目
保護者全体集計 「よい傾

向」側


